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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. There is going to be a vote on the UK’s membership of the European Union on June 23rd, how likely would you be to vote on a scale of 0-10, where 10 means would definitely vote and 0 means you would not vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 1104 549 555 290 372 442 354 234 44 42 49 196 169 170 236 382 957 77 45 25 416 399 146

Weighted Total 1104 538 566 319 390 395 267 219 57 92 88 194 143 177 261 345 926 93 54 32 422 398 140

883 437 446 223 313 348 229 194 56 84 76 90 124 134 198 281 737 78 45 24 377 348 88

80.0% 81.2% 78.8% 69.8% 80.3% 87.9% 85.8% 88.4% 97.8% 91.6% 86.1% 46.3% 87.0% 75.6% 75.9% 81.3% 79.6% 84.2% 83.1% 74.4% 89.3% 87.3% 63.0%

22 14 8 10 7 4 7 4 - 3 1 6 2 4 10 3 19 1 1 - 10 9 2

2.0% 2.5% 1.4% 3.2% 1.9% 1.0% 2.6% 1.7% - 2.9% 1.5% 3.1% 1.6% 2.2% 3.9% 0.9% 2.1% 1.4% 1.7% - 2.4% 2.3% 1.6%

40 20 20 16 17 8 9 10 - - 6 9 2 12 9 13 35 2 1 1 11 18 7

3.6% 3.7% 3.6% 4.9% 4.2% 2.0% 3.4% 4.5% - - 6.2% 4.7% 1.2% 6.6% 3.5% 3.7% 3.8% 2.5% 2.7% 3.3% 2.6% 4.5% 5.3%

19 9 11 14 3 2 5 3 - 3 - 8 2 5 3 9 19 1 - - 7 7 4

1.8% 1.6% 1.9% 4.4% 0.8% 0.5% 1.8% 1.5% - 2.8% - 4.1% 1.3% 2.8% 1.3% 2.5% 2.0% 0.7% - - 1.8% 1.7% 3.1%

6 1 5 2 1 2 1 - - - - 5 1 1 1 1 5 - 1 - 2 1 1

0.6% * 0.9% 0.8% * 0.6% * - - - - 2.4% 0.6% 0.8% 0.6% * 0.6% - 2.0% - 0.5% * *

60 16 44 21 22 17 11 7 - - 5 27 6 5 17 15 44 7 5 4 14 11 33

5.4% 3.0% 7.7% 6.7% 5.6% 4.2% 4.1% 3.1% - - 6.2% 13.7% 4.5% 2.8% 6.7% 4.3% 4.7% 7.9% 8.6% 13.5% 3.2% 2.9% 23.9%

4 4 - 1 3 - 1 - - - - 3 - 2 - 2 4 - - - - - 4

* 0.7% - * 0.7% - * - - - - 1.5% - 1.2% - * * - - - - - 2.7%

3 3 - 3 - - 1 - - - - 2 - 1 - 2 3 - - - 1 2 -

* 0.5% - 0.9% - - * - - - - 0.9% - 0.6% - 0.5% * - - - * * -

3 2 1 3 - - 1 - - - - 2 - 1 1 1 3 - - - - 2 -

* * * 1.0% - - * - - - - 1.1% - 0.6% * * * - - - - 0.5% -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

64 33 31 26 23 15 2 2 1 2 - 43 5 12 20 20 57 3 1 3 - - -

5.8% 6.2% 5.5% 8.1% 6.0% 3.7% 0.9% 0.8% 2.2% 2.7% - 22.3% 3.7% 6.9% 7.7% 5.7% 6.2% 3.3% 2.0% 8.7% - - -

1104 538 566 319 390 395 267 219 57 92 88 194 143 177 261 345 926 93 54 32 422 398 140

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Imagine there was a referendum tomorrow with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
Base: Respondents who are likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 1042 518 524 266 351 425 351 232 43 41 49 154 163 159 218 362 902 74 44 22 416 399 146

Weighted Total 1040 505 535 293 366 380 264 218 56 89 88 151 138 165 241 326 869 89 52 29 422 398 140

422 224 198 115 133 174 122 74 16 82 24 58 47 75 102 140 364 23 25 10 422 - -

40.6% 44.4% 37.0% 39.4% 36.2% 45.7% 45.9% 34.0% 28.6% 92.3% 26.9% 38.6% 34.2% 45.7% 42.2% 42.9% 41.9% 26.0% 47.6% 33.8% 100.0% - -

398 188 210 121 144 134 92 113 37 5 55 51 61 53 83 123 320 48 19 12 - 398 -

38.3% 37.3% 39.2% 41.3% 39.2% 35.1% 34.7% 51.9% 66.4% 5.7% 62.1% 33.8% 44.4% 32.0% 34.4% 37.8% 36.8% 53.4% 35.6% 42.7% - 100.0% -

140 59 81 34 63 43 41 20 2 2 8 29 19 25 32 42 118 10 7 5 - - 140

13.5% 11.7% 15.2% 11.5% 17.2% 11.3% 15.6% 9.2% 3.0% 1.9% 9.1% 19.0% 13.7% 14.9% 13.3% 13.0% 13.6% 11.4% 13.5% 17.0% - - 100.0%

80 33 46 23 27 30 10 11 1 - 2 13 11 12 24 21 68 8 2 2 - - -

7.6% 6.6% 8.6% 7.8% 7.3% 7.9% 3.7% 5.0% 2.0% - 1.9% 8.5% 7.6% 7.4% 10.1% 6.4% 7.8% 9.2% 3.4% 6.5% - - -

1040 505 535 293 366 380 264 218 56 89 88 151 138 165 241 326 869 89 52 29 422 398 140

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region7 + 1 EU Referendum

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 

European Union

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. Imagine there was a referendum tomorrow with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
Base: Respondents who are likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 1042 518 524 266 351 425 351 232 43 41 49 154 163 159 218 362 902 74 44 22 416 399 146

Weighted Total 1040 509 531 283 368 389 267 223 59 93 89 133 140 164 239 327 870 90 52 28 431 404 124

431 230 201 113 137 181 126 76 17 86 24 55 48 77 103 143 371 24 26 10 431 - -

41.4% 45.2% 37.8% 39.9% 37.4% 46.4% 47.1% 34.3% 28.6% 92.3% 26.5% 41.2% 34.5% 46.9% 43.1% 43.7% 42.6% 27.1% 48.9% 36.0% 100.0% - -

404 192 212 119 147 138 93 117 39 5 57 46 62 53 84 126 324 50 18 12 - 404 -

38.9% 37.7% 39.9% 42.1% 39.9% 35.6% 34.8% 52.6% 66.4% 5.8% 63.9% 34.5% 44.1% 32.1% 35.2% 38.5% 37.3% 55.2% 35.4% 41.9% - 100.0% -

124 53 71 28 57 39 39 18 2 2 7 21 19 23 28 37 107 7 6 4 - - 124

12.0% 10.4% 13.4% 10.0% 15.5% 10.0% 14.6% 8.2% 3.0% 1.9% 7.6% 15.9% 13.5% 14.1% 11.6% 11.3% 12.3% 8.0% 12.1% 15.1% - - 100.0%

80 34 47 23 27 31 9 11 1 - 2 11 11 11 24 21 68 9 2 2 - - -

7.7% 6.6% 8.8% 8.0% 7.3% 8.0% 3.6% 5.0% 2.0% - 2.0% 8.5% 7.9% 6.9% 10.1% 6.5% 7.8% 9.7% 3.6% 7.0% - - -

1040 509 531 283 368 389 267 223 59 93 89 133 140 164 239 327 870 90 52 28 431 404 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 

European Union

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. Imagine there was a referendum tomorrow with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
Base: Respondents who are likely to vote, with refused removed

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 961 482 479 246 325 390 338 222 42 41 48 142 151 147 197 337 832 67 42 20 416 399 146

Weighted Total 959 476 484 260 341 358 257 212 58 93 87 122 129 152 215 306 802 81 50 26 431 404 124

431 230 201 113 137 181 126 76 17 86 24 55 48 77 103 143 371 24 26 10 431 - -

44.9% 48.4% 41.5% 43.3% 40.3% 50.4% 48.8% 36.1% 29.2% 92.3% 27.0% 45.0% 37.4% 50.3% 47.9% 46.8% 46.3% 30.0% 50.7% 38.7% 100.0% - -

404 192 212 119 147 138 93 117 39 5 57 46 62 53 84 126 324 50 18 12 - 404 -

42.1% 40.4% 43.8% 45.8% 43.0% 38.6% 36.0% 55.3% 67.7% 5.8% 65.2% 37.7% 47.9% 34.5% 39.2% 41.2% 40.4% 61.1% 36.7% 45.1% - 100.0% -

124 53 71 28 57 39 39 18 2 2 7 21 19 23 28 37 107 7 6 4 - - 124

13.0% 11.2% 14.7% 10.9% 16.7% 10.9% 15.1% 8.6% 3.1% 1.9% 7.8% 17.3% 14.7% 15.2% 12.9% 12.0% 13.3% 8.9% 12.5% 16.2% - - 100.0%

959 476 484 260 341 358 257 212 58 93 87 122 129 152 215 306 802 81 50 26 431 404 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 

European Union

Undecided

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 5
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. Imagine there was a referendum tomorrow with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
Base: Respondents who are likely to vote, with undecided and refused removed

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 815 418 397 214 260 341 287 200 41 40 43 113 129 123 165 289 706 58 36 15 416 399 -

Weighted Total 835 423 413 232 284 319 218 193 56 91 80 101 110 129 187 269 695 74 44 22 431 404 -

431 230 201 113 137 181 126 76 17 86 24 55 48 77 103 143 371 24 26 10 431 - -

51.6% 54.5% 48.6% 48.6% 48.4% 56.6% 57.5% 39.5% 30.1% 94.1% 29.3% 54.4% 43.9% 59.3% 55.0% 53.2% 53.4% 33.0% 58.0% 46.2% 100.0% - -

404 192 212 119 147 138 93 117 39 5 57 46 62 53 84 126 324 50 18 12 - 404 -

48.4% 45.5% 51.4% 51.4% 51.6% 43.4% 42.5% 60.5% 69.9% 5.9% 70.7% 45.6% 56.1% 40.7% 45.0% 46.8% 46.6% 67.0% 42.0% 53.8% - 100.0% -

835 423 413 232 284 319 218 193 56 91 80 101 110 129 187 269 695 74 44 22 431 404 -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% -

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 

European Union

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 6
Q3. Normal weightings & likelihood to vote
Q3. If the referendum were today and you had to choose, would you
Base: Respondents who are likely to vote but are undecided

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 146 64 82 32 65 49 51 22 1 1 5 29 22 24 32 48 126 9 6 5 - - 146

Weighted Total 124 53 71 28 57 39 39 18 2 2 7 21 19 23 28 37 107 7 6 4 - - 124

24 13 10 7 11 5 10 5 - - 2 1 8 6 5 5 24 - - - - - 24

18.9% 24.9% 14.5% 25.4% 19.5% 13.4% 24.5% 26.7% - - 27.3% 4.1% 39.6% 25.4% 19.4% 12.8% 22.0% - - - - - 18.9%

36 10 26 10 19 6 10 9 2 - - 6 5 4 7 14 30 2 2 2 - - 36

28.9% 18.4% 36.8% 36.6% 34.2% 15.7% 26.0% 51.7% 100.0% - - 26.1% 28.9% 15.4% 24.8% 38.9% 28.3% 32.6% 25.1% 42.9% - - 28.9%

23 11 12 8 7 7 6 1 - - 3 8 2 3 4 9 19 2 2 - - - 23

18.3% 20.7% 16.5% 29.0% 13.1% 18.1% 14.3% 4.6% - - 46.1% 35.6% 11.8% 14.3% 15.9% 23.8% 17.6% 23.5% 37.4% - - - 18.3%

42 19 23 3 19 21 14 3 - 2 2 7 4 10 11 9 34 3 2 2 - - 42

33.9% 36.0% 32.2% 9.1% 33.2% 52.8% 35.2% 17.0% - 100.0% 26.6% 34.2% 19.6% 44.9% 40.0% 24.4% 32.1% 43.9% 37.5% 57.1% - - 33.9%

124 53 71 28 57 39 39 18 2 2 7 21 19 23 28 37 107 7 6 4 - - 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0%

EU Referendum

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 

European Union

Would Not Vote

Refused

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1
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Table 7
Q4. Normal weightings & likelihood to vote
Q4. Imagine there was a referendum tomorrow with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
Base: Respondents who are likely to vote, with undecided voters redistributed using question 3

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 1042 518 524 266 351 425 351 232 43 41 49 154 163 159 218 362 902 74 44 22 416 399 146

Weighted Total 1040 509 531 283 368 389 267 223 59 93 89 133 140 164 239 327 870 90 52 28 431 404 124

454 244 211 120 149 186 135 81 17 86 25 56 56 83 108 148 395 24 26 10 431 - 24

43.7% 47.8% 39.8% 42.4% 40.4% 47.7% 50.7% 36.5% 28.6% 92.3% 28.6% 41.8% 39.8% 50.5% 45.3% 45.2% 45.4% 27.1% 48.9% 36.0% 100.0% - 18.9%

440 202 238 130 166 145 103 126 41 5 57 52 67 56 91 140 355 52 20 14 - 404 36

42.3% 39.7% 44.9% 45.8% 45.2% 37.1% 38.5% 56.8% 69.4% 5.8% 63.9% 38.6% 48.0% 34.3% 38.1% 42.9% 40.8% 57.8% 38.4% 48.4% - 100.0% 28.9%

23 11 12 8 7 7 6 1 - - 3 8 2 3 4 9 19 2 2 - - - 23

2.2% 2.2% 2.2% 2.9% 2.0% 1.8% 2.1% * - - 3.5% 5.7% 1.6% 2.0% 1.8% 2.7% 2.2% 1.9% 4.5% - - - 18.3%

123 53 70 25 46 52 23 14 1 2 4 19 15 22 35 30 102 12 4 4 - - 42

11.8% 10.4% 13.1% 8.9% 12.4% 13.3% 8.7% 6.4% 2.0% 1.9% 4.0% 13.9% 10.6% 13.2% 14.7% 9.3% 11.7% 13.2% 8.1% 15.6% - - 33.9%

1040 509 531 283 368 389 267 223 59 93 89 133 140 164 239 327 870 90 52 28 431 404 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Leave

Remain

Would Not Vote

Refused

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 8
Q4. Normal weightings & likelihood to vote
Q4. Imagine there was a referendum tomorrow with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
Base: Respondents who are likely to vote, with undecided voters redistributed using question 3, and those who said "would not vote" or "refused" removed

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 884 446 438 233 294 357 313 217 42 40 44 122 143 133 179 313 768 61 38 17 416 399 69

Weighted Total 895 446 449 250 314 330 238 208 58 91 82 107 123 139 200 288 749 76 46 24 431 404 59

454 244 211 120 149 186 135 81 17 86 25 56 56 83 108 148 395 24 26 10 431 - 24

50.8% 54.7% 47.0% 48.1% 47.2% 56.3% 56.8% 39.1% 29.2% 94.1% 30.9% 52.0% 45.4% 59.5% 54.3% 51.3% 52.7% 32.0% 56.0% 42.7% 100.0% - 39.5%

440 202 238 130 166 145 103 126 41 5 57 52 67 56 91 140 355 52 20 14 - 404 36

49.2% 45.3% 53.0% 51.9% 52.8% 43.7% 43.2% 60.9% 70.8% 5.9% 69.1% 48.0% 54.6% 40.5% 45.7% 48.7% 47.3% 68.0% 44.0% 57.3% - 100.0% 60.5%

895 446 449 250 314 330 238 208 58 91 82 107 123 139 200 288 749 76 46 24 431 404 59

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Leave

Remain

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 9
Q5. Normal weightings

Base: Respondents who are likely to vote and who gave an intial voting intention

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 815 418 397 214 260 341 287 200 41 40 43 113 129 123 165 289 706 58 36 15 416 399 -

Weighted Total 820 412 408 237 276 307 213 187 53 87 79 109 108 128 184 263 684 71 44 22 422 398 -

12 4 7 3 7 2 5 2 - - 3 2 1 - 1 6 8 4 - - 7 5 -

1.4% 1.0% 1.8% 1.5% 2.4% 0.5% 2.1% 1.0% - - 4.0% 1.9% 0.5% - * 2.4% 1.1% 5.7% - - 1.6% 1.2% -

12 4 8 9 2 1 7 - - - 2 2 1 1 6 4 12 - - - 2 10 -

1.4% 1.0% 1.9% 3.6% 0.8% * 3.3% - - - 3.0% 1.9% 0.7% 0.7% 3.2% 1.6% 1.7% - - - * 2.4% -

63 30 34 27 17 19 20 12 3 5 6 13 7 9 15 22 53 3 5 2 29 35 -

7.7% 7.2% 8.2% 11.3% 6.3% 6.3% 9.3% 6.2% 5.0% 5.7% 7.1% 11.9% 6.4% 7.1% 8.1% 8.3% 7.7% 4.6% 12.4% 8.5% 6.8% 8.7% -

103 45 58 39 35 28 31 26 10 2 6 22 15 25 27 22 89 5 6 2 46 57 -

12.5% 10.9% 14.2% 16.5% 12.8% 9.3% 14.7% 13.9% 19.6% 2.6% 7.2% 20.0% 13.5% 19.6% 14.8% 8.3% 13.0% 7.4% 14.7% 10.5% 10.9% 14.3% -

631 329 301 159 215 257 150 147 40 80 62 70 85 93 135 209 523 58 32 18 338 293 -

76.9% 79.9% 73.9% 67.1% 77.8% 83.6% 70.5% 78.9% 75.4% 91.7% 78.7% 64.3% 79.0% 72.6% 73.5% 79.4% 76.5% 82.2% 72.9% 81.0% 80.1% 73.5% -

820 412 408 237 276 307 213 187 53 87 79 109 108 128 184 263 684 71 44 22 422 398 -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% -

Q5. How certain are you that you will vote in this way - on a scale of 5 to 1 where “5” would mean that you are absolutely certain you will not change your mind before June 23rd, and where "1" would mean you are very uncertain about your vote and 3 being 

“somewhere in the middle”

EU Referendum

1 - Very uncertain

2

3 - Somewhere in the middle

4

5 - Certain

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1
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Table 10
Q6. Normal weightings
Q6. Which of these issues is the most important to you when deciding how to vote? 
Base: Respondents who are likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 1042 518 524 266 351 425 351 232 43 41 49 154 163 159 218 362 902 74 44 22 416 399 146

Weighted Total 1040 505 535 293 366 380 264 218 56 89 88 151 138 165 241 326 869 89 52 29 422 398 140

228 124 104 60 98 70 76 51 18 5 18 29 36 35 47 69 186 24 10 7 31 155 30

21.9% 24.5% 19.4% 20.4% 26.6% 18.5% 28.9% 23.5% 32.7% 5.7% 20.9% 18.9% 26.1% 20.9% 19.6% 21.1% 21.5% 26.8% 19.2% 24.6% 7.3% 39.0% 21.2%

229 115 114 61 69 99 71 39 1 58 7 21 30 45 64 66 205 15 8 2 175 16 23

22.1% 22.8% 21.4% 20.9% 18.7% 26.1% 26.9% 17.7% 2.5% 64.9% 8.3% 13.6% 21.6% 27.6% 26.4% 20.3% 23.6% 16.6% 14.8% 6.6% 41.4% 3.9% 16.3%

114 67 47 19 33 61 37 7 9 14 16 13 11 20 19 39 89 12 7 5 85 9 14

10.9% 13.2% 8.8% 6.5% 9.1% 16.1% 13.9% 3.2% 15.9% 16.3% 18.3% 8.3% 8.0% 12.1% 7.8% 12.1% 10.2% 13.6% 13.7% 18.1% 20.1% 2.2% 9.8%

162 45 118 68 48 46 29 48 10 4 17 38 20 27 40 43 130 14 12 7 58 66 27

15.6% 8.8% 22.0% 23.0% 13.2% 12.2% 11.0% 22.0% 17.1% 4.9% 19.3% 25.4% 14.4% 16.3% 16.7% 13.2% 14.9% 15.3% 22.2% 24.8% 13.6% 16.5% 19.5%

30 14 16 7 12 12 6 5 4 - 6 4 5 2 10 7 25 5 - - 5 24 1

2.9% 2.8% 3.1% 2.3% 3.3% 3.1% 2.2% 2.5% 7.2% - 6.3% 2.7% 3.8% 1.4% 4.2% 2.2% 2.9% 6.1% - - 1.2% 6.1% 0.6%

79 44 36 26 33 20 14 25 4 4 7 14 5 8 24 26 63 7 6 4 18 42 12

7.6% 8.7% 6.6% 9.0% 9.0% 5.3% 5.2% 11.4% 7.3% 4.2% 8.2% 9.2% 3.3% 5.1% 10.0% 7.9% 7.2% 7.5% 10.7% 14.2% 4.4% 10.5% 8.9%

30 14 16 11 12 7 10 2 3 - 2 6 5 4 5 11 26 2 1 1 8 15 4

2.9% 2.8% 2.9% 3.9% 3.2% 1.8% 3.8% 1.1% 5.0% - 1.8% 3.7% 3.4% 2.6% 2.2% 3.5% 2.9% 2.1% 1.7% 4.3% 1.9% 3.7% 2.8%

39 21 19 11 17 12 4 16 2 2 6 4 11 7 3 16 37 1 - 1 10 25 2

3.8% 4.1% 3.5% 3.6% 4.6% 3.2% 1.4% 7.2% 4.0% 2.1% 7.0% 2.4% 7.7% 4.5% 1.2% 5.0% 4.3% 1.1% - 4.2% 2.4% 6.2% 1.7%

60 34 25 21 17 22 11 12 1 2 7 10 10 8 16 17 51 6 3 - 17 24 11

5.8% 6.8% 4.8% 7.2% 4.6% 5.8% 4.2% 5.7% 2.0% 2.0% 8.4% 6.7% 6.9% 4.8% 6.5% 5.4% 5.8% 6.7% 5.9% - 4.1% 6.0% 8.1%

69 28 41 9 29 31 7 12 3 - 1 13 7 8 13 30 58 4 6 1 15 24 16

6.6% 5.5% 7.6% 3.1% 7.8% 8.1% 2.6% 5.7% 6.1% - 1.5% 8.9% 4.8% 4.7% 5.5% 9.3% 6.7% 4.0% 11.8% 3.2% 3.7% 5.9% 11.1%

1040 505 535 293 366 380 264 218 56 89 88 151 138 165 241 326 869 89 52 29 422 398 140

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

None of these

Don't know

SIGMA

The British economy

Levels of immigration to the UK

Sovereignty and who makes British laws

Public services, including the NHS

The UK’s influence on the world stage

Jobs, employment rights and regulations in the 

UK

British security and defence

Justice and human rights in Britain

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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